

EGAL OB JUNG ODER ALT,
OB FRAU ODER MANN –
ALLE FREUNDE UNSERES ZÖTLER BIERES
VERBINDET NEBEN LEBENSFREUDE
UND DER LUST AM GENIESSEN
LETZTLICH DIE FREUDE AM BIER
MIT EINER ÜBER 565-JÄHRIGEN
FAMILIEN-TRADITION!

Zötler Freundeskreis



Freundeskreis-Vorteile

- Kostenlose Teilnahme an einem Zötler Brauerei-Erlebnis
- 10% Rabatt im Zötler Brauerei-Laden
- Zusendung der Brauerei-Zeitung "Zötler Post"
- Teilnahmemöglichkeit zu vergünstigten
 Preisen bei speziellen Erlebnis-Events,
 z.B. Braukurs, Genießer-Abend, Skiausflug etc.
- Ein Freibier bei ausgewählten Veranstaltungen der Brauerei Zötler, z.B. Viehscheide und Festwoche

Anmeldung

über unsere Homepage www.zoetler.de/anmeldung oder an der Brauerei-Rezeption.

Bei Fragen kannst Du uns gerne kontaktieren unter

E-Mail: freundeskreis@zoetler.de oder unter Tel. 08327 921-28

gültig ab 1. Januar 2017

Privat-Brauerei Zötler Grüntenstraße 2 · 87549 Rettenberg www.zoetler.de



Der Familien-Brauerei Zötler ein Stück näher

Zötler Freundeskreis

Der Familien-Brauerei Zötler ein Stück näher



Als Freundeskreis-Mitglied bist Du der Brauerei Zötler wirklich ein Stück näher. Du erfährst alles Neue rund ums Bier als einer der ersten – sei es durch die Zustellung der "Zötler Post" oder durch den exklusiven Info-Brief unseres Chefs Herbert Zötler, der die Mitglieder meist kurz vor Weihnachten über neue Planungen und Überlegungen, neue Sorten und Investitionen informiert.

Und – wie bei Freunden üblich, kommen Geselligkeit und gemeinsame Unternehmungen nicht zu kurz, zum Beispiel: gemeinsame Skitage, ein Abenteuer im Klettergarten, Schafkopf-Turnier, ein Besuch im großen Bierzelt während der Allgäuer Festwoche oder die Teilnahme am schon legendären Genießer-Abend.

Regelmäßig wollen wir in der Zukunft große Freundeskreis-Feste in Rettenberg mit allen interessierten Mitgliedern feiern.





"natürlich, sympathisch, frisch"

Wenn Du **volljährig** bist und gerne der Familien-Brauerei Zötler ein Stück näher sein willst, freuen wir uns auf Deine Mitgliedschaft.

Bei einer Anmeldung erwarten Dich viele weitere Vorteile: Alle Mitglieder profitieren von einem umfangreichen Leistungs-Paket, attraktiven Vergünstigungen und erlebnisreichen Gemeinschafts-Aktivitäten.

Der jährliche Mitgliedsbeitrag (gültig für das Kalenderjahr) beträgt € 14,47 – in Anlehnung an unser Gründungsjahr "1447". Die Beitragszahlung erfolgt durch Abbuchung. Die Mitgliedschaft endet automatisch jeweils nach einem Jahr – selbstverständlich freuen wir uns, wenn Du zusammen mit uns die Zötler-Fahne als Mitglied weiterhin hoch hältst. Wir erinnern Dich natürlich rechtzeitig an die Verlängerung der Mitgliedschaft.

